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１２月に保護者の皆さまに、学校の教育活動に関するアンケートを実施しました。 

今年度もWebによるアンケートを実施しました。２０６名の保護者の皆様から回答をいただきました。ありがとうご

ざいました。今年度のアンケート結果は以下のとおりです。 

評価の段階 

評価項目 

A 
良好 

B 
やや 

良好 

C 
努力を 

要する 

D 
かなり努

力を要す 

N 
わから 

ない 

R5 
評価点 

R4 
評価点 

１ ひとり

ひとりが生

きる授業の

創造をめざ

して 

①生徒は確かな学力を身に付けよう

としていますか？ 15% 45% 23% 8% 9% 2.7 ↗ 2.6 

②生徒は授業が分かると言っていま

すか。 17% 42% 27% 7% 7% 2.7 ➙ 2.7 

２ 活気と

規律のある

学校をめざ

して 

③タブレット端末を利用した学習

（オンライン学習、自主学習）に

生徒は進んで取り組んでいます

か？ 

16% 41% 26% 12% 5% 2.6 ↗ 2.5 

④生徒は、基本的な生活習慣を身に

付けていますか？ 24% 50% 21% 4% 1% 3.0 ↘ 3.1 

⑤生徒は学校の行事に対して意欲的

に取り組めていると思われます

か？ 
39% 45% 7% 4% 4% 3.2 ➙ 3.2 

３ 活力の

ある教員集

団をめざし

て 

 

 

 

 

⑥教員は生徒の悩みなど相談にのっ

ていると思われますか？ 22% 42% 6% 4% 26% 3.1 ➙ 3.1 

⑦教員は生徒間のいじめや人間関係

上のトラブルなどの問題に素早く

対応していると思われますか？ 
17% 36% 7% 3% 37% 3.1 ↘ 3.2 

⑧教員は日頃から生徒を認めたり励

ましたりする声をかけていると思

われますか？ 
27% 44% 6% 3% 20% 3.2 ↘ 3.3 

４ 保護者

や地域から

支えられる

学校をめざ

して 

 

 

 

⑨学校は日頃から生徒の様子を伝え

ていると思われますか？ 16% 51% 17% 4% 13% 2.9 ↗ 2.8 

⑩学校は保護者や地域からの意見を

教育活動に活かしていると思われ

ますか？ 
13% 43% 7% 2% 34% 3.0 ➙ 3.0 

⑪学校はコロナ禍を過ぎて、新しい

ことに挑戦していると思われます

か？ 
31% 47% 6% 3% 14% 3.2 - - 

 

※評価点については、アンケートの「良好」を4点、「やや良好」を3点、「努力を要する」を２点、「かなり努力を要する」

を１点として集計し、その平均値を示しました。 

※「わからない」の回答は集計から除いております。また、前年度との比較可能な設問については、前年度の評価点との増

減の傾向を矢印で示しました。 

④⑤⑪の項目で８０%近くの高評価をいただきました。昨年5月にコロナ禍が開け、子どもたちの落ち着いた日常生

活や学校行事に熱く燃える姿が見られ、多くの保護者の皆様に安心していただけたと思われます。今後も、子どもた

ちが楽しく学習や活動に向かえる岩野田中学校を目指して取り組んでいきます。 

また、「学習面における授業改善（タブレット端末の活用を含む）」と「いじめにつながるような人間関係のトラブ

ルへの対応」が大きな課題と言えます。今後は更にタブレット端末の有効活用を工夫していきます。生徒間の人間関

係トラブルについては、全職員がアンテナを高くして早期対応が実施できるように努めます。また心のアンケートな

どを十分活用して、教育相談を充実させ早期に対応をします。ご理解ご協力をお願いします。 

他にも多くのご意見をいただきました。今後の教育活動に活かしてまいります。ありがとうございました。 


